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25%

12%

13%

１ 先生がたは、あなたに、学校での

さまざまな活動の目的をきちんと伝え

ている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

62%

38%

0%0%

２ 学校の生活は楽しい。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

12%

50%

38%

0%

３ あなたは、前の学年までの基礎

的・基本的な学習内容を身につけて

いる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

50%50%

0%0%

４ 先生がたは、学習について、あなたに

合った教え方でわかりやすく教えている。

また、自分の考えをまとめて発表したり交

流したりする場面がある。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

62%12%

13%

13%

５ 学校では、学習や生活のことで、

先生がたに質問したり、相談したりす

る機会がある。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

37%

38%

25%
0%

６ あなたは、予習や復習をするな

ど、家庭学習に（１年生８０分・２年生

９０分・３年生１００分）以上取り組ん

でいる。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

50%50%

0%0%

７ 学校では、お互いを思いやり、励

まし合い、高め合う機会がある。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

75%

25%
0%0%

８ あなたは、道徳の時間などで、い

じめをなくし命の大切さや社会のルー

ルについて深く考えることがある。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

62%

25%

13% 0%

９ あなたは、道徳の授業などで、人

の生き方や、豊かな心のあり方につ

いて深く考えている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

50%

37%

13% 0%

１０ あなたは、将来の職業や進路に

ついて考えたり、学んだりする機会が

ある。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
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62%

38%

0%0%

１１ あなたは、学級活動や委員会活

動で、自分の役割に責任を持ち、自

主的に行動している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
100%

0%0%0%

１２ 学校では、一人一台端末のタブ

レットを有効に活用している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

75%

12%

13% 0%

１３ 学校の授業では、さまざまなこと

を体験して考えを深める機会がある。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

75%

25%
0%0%

１４ 学校の授業では、地域（※勇払

の人や、企業や団体も含む）の人に

教えてもらったり、地域の人と一緒に

活動したりする機会がある。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

75%

25%

0%0%

１５ あなたは、学校行事に積極的に

参加している。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

50%

25%

25%

0%

１６ あなたは、昨年の自分と比べ

て、体力が向上したという実感があ

る。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

75%

25%

0%0%

１７ あなたは、健康で安全に過ごす

ための知識を身につけている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない
75%

25%

0%0%

１８ 学校・家庭だけではなく、地域の

皆さんにも育てられているという実感

がある。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

0%

62%

25%

13%

１９ 自分には、よいところがある。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

37%

63%

0%0%

２０ 先生がたは、あなたのよいところ

を認めてくれている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない



37%

38%

25%

0%

２１ 自分は、将来の夢や目標を持っ

ている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない

87%

13% 0%0%

２２ 人の役に立つ人間になりたいと

思っている。

よくあてはまる

ややあてはまる

あまりあてはまらない

まったくあてはまらない


